

# 衣服叠得好，考试就加分

郑州部分小学期末考试无试卷，  
孩子们在扮演邮递员、变身购物达人、跳格子等游戏中完成测试



跳跳格子，就把数学和体育考试都完成了



核心提示

□据《河南商报》

通过扮演邮递员、购物达人等角色，郑州市二七区棉纺路小学一年级的朋友完成了一场没有考卷的期末考试。

跳跳格子，就把数学和体育考试都完成了……二七区汝河路小学一年级的考试依然没有纸、笔、考卷。

在郑州，类似这样形式新颖的考试模式还有很多，而这类测试模式也吸引了更多学校的关注。

## 郑州市二七区棉纺路小学

### 【亮点】

#### 衣服叠得好，考试就加分

“我是小小邮递员，要把信件投往春天街18号信箱。”一年级的一个小朋友，拿着一封“信件”走到黑板上标注的18号信箱处，轻松完成认字、识数的小游戏。

游戏分为4个部分，分别是“小小邮递员”“购物达人”“我当家”以及“心灵手

巧”……其实，这是该学校体验式测评的考试现场，不同于以往的期末考试，这个考场的氛围格外轻松。

“在轻松的游戏完成考试，同时还弥补了书面测试对孩子们口语表达测评的不足。”该校教导科黄老师说，比如，通过叠衣服，可以当场评价孩子的普通话是否标准，态度是否亲切大方，礼貌用语是否得当等素质。

## 郑州市二七区汝河路小学

### 【亮点1】

#### 跳格子考试体育、数学

空地上画着一个长方形的大格子，分为20个小方格，标注了1到20这20个数字。

“站在13号方格内，好，向左跳三格。”学生按照老师的指令，站在指定的方格内，跳出指定的步数。很好玩的游戏，是不是？

一(5)班的小熙跳得满头大汗，说：“和我们上体育课的游戏一样好玩，跳对了就能得到小红星，这样的考试比上课还好玩。”

“这项考试，可以测试学生的数学常识和身体的协调性，经常有高年级的学生也来蹦着玩，还制定了很多新颖好玩的游戏规则。”该校一名老师说。

### 【亮点2】

#### 画一幅画考验三项技能

“我画的是我家楼下的草地，有一棵大树，树上有两只小鸟，旁边有一棵小树，我每天都给小树浇水，小鸟就在旁边给我唱歌。”一名小朋友这样介绍自己的作品。

老师听完，询问旁边的一名学生：“她刚刚是怎么介绍自己的画的，你复述一下吧。”

在汝河路小学的游园评价中，一幅画不单是简单的考查“画工”，还设计了3个项目：介绍画作、倾听表达和主题绘画。

## 推广：更多学校加入游园式评价队伍

今年，更多学校加入了游园式评价的队伍，金水区农科路小学的期末考试也采取了游园式评价的方式。

“郑州市是教育部确定的教育质量综合评价改革实验区，而二七区是郑州市的实验区，他们也是摸着石头过河，也在不断

地调整完善。”郑州市教育局教研室副主任孙红保说。

“如果条件成熟，别的学校也可以参考这种方式。”他说，前提是要做好前期的调研工作以及家长的沟通工作。

# 震撼！ 强拆人员将阻拆者抱摔下墙

事发焦作市武陟县谢旗营镇，  
当地已成立调查小组解决此事

□据 南都网

日前，一段据称发生在河南省焦作市武陟县谢旗营镇的强拆视频引发网络关注。在视频中，头戴安全帽的强拆人员将阻挡强拆者从墙上抱着摔下，挖掘机更是一度不顾有人阻挡而强行施工，场面震撼。焦作市武陟县宣传部新闻科工作人员28日向记者证实，强拆是高速公路的工程承包商实施的，事后当地已成立调查小组解决此事。



网上热传的“震撼强拆”视频截图

## “震撼强拆”视频网上热传

网上热传的这个强拆视频片段时长5分37秒，当时一辆挖掘机正准备拆除一段红砖围墙及其后的厂房。据视频发布者称，事发焦作市武陟县谢旗营镇薛小段村，遭强拆的是一个鹤鹑蛋加工厂，“小型企业，手续齐全”。

视频显示，一名男子立在墙上阻止挖掘机工作，正与另外两名头戴安全帽的男子互相推搡。在争执中，一名戴安全帽的男子毫不客气地踢踹阻止拆墙的人，随后阻止拆墙者被另一名戴安全帽的男子抱着一起摔落墙下。

摔下墙的人躺在地上，很快就被几个拆迁人员拖走。当挖掘机准备继续作业时，另一名年轻男子一度冲到墙边，但最终也未能阻止挖掘机施工，该年轻男子只好躲闪，随后也被拖走。

“人从墙上摔下，太吓人了！”记者注意到，这段视频在网络上公开后，被微博以及焦作的一些微信公众号转载，引发热议，有网友称之为“震撼强拆”。

遭强拆的加工厂厂主李战胜28日向记者证实，视频是其家人的朋友发到网上的。李战胜回忆说，拆迁的人是1月17日下午3点前后赶到现场的，有五六十人，“来了两辆车，一辆是挖掘机，一辆是推土车。拆之前没有任何人通知我”。

李战胜还说，视频中第一个

从围墙上和别人一起摔下去的正是他，他的儿子也在当天的冲突中受了轻伤。

## 县宣传部证实强拆一事属实

武陟县宣传部新闻科工作人员向记者证实强拆一事属实。据其介绍，当天的拆迁方是郑云高速公路工程承包公司，被强拆方的是李战胜。据称，李战胜并非薛小段村人，而是从该村村民古某手中租用了这块地作为加工厂。由于双方在拆迁补偿问题上没有达成一致意见，且高速路按期要在2015年10月竣工，所以强拆出现了。

李战胜说，自己的鹤鹑蛋加工厂建于2008年，镇里干部去年5月正式通知他要对其厂房进行拆迁，此后赔偿问题一直处于协商之中，“从去年5月到现在来了一二十次”。按照他的说法，之所以没有达成协议，主要是因为项目方只同意按建筑面积补偿，而且每平方米只有550元；另外，他的厂里还有设备，迁走后一些做好的商品包装地址也要更改，这些损失都未被计算在内。

前述武陟县宣传部新闻科工作人员称，事发后，武陟县成立了一个由县纪委、县政府、谢旗营镇高速协调办、县公安局等组成的调查小组，介入此事。

李战胜说，他目前仍在武陟县新第二人民医院，由于双侧耻骨与坐骨支骨折，暂时无法下床活动。

|   |   |
|---|---|
| <p><b>百业信息</b> 广告热线: 65139977 业务QQ: 2851698816</p>  |   |
| <p><b>洛阳大型高端社区电子屏</b><br/>广告招商进行中<br/>以世纪华阳、盛世唐庄、建业森林半岛<br/>曼哈顿、香港城为首的30个社区<br/>招商热线: 13938311114 18638807252</p> | <p><b>肉牛养殖效益好</b> 诚信合作 共赢<br/>洛阳福牛牧业有限公司集肉牛繁育、养殖、肉牛饲料加工、肉牛集约代养殖、大型工业化沼气为一体综合性大型现代牧业企业，为打造全国大型生态肉牛养殖企业，特推出肉牛代养业务，为客户提供肉牛养殖全方位一站式服务，并签订肉牛代养法律公正合同。(欢迎各界人士实地考察)<br/>财富热线: 13663799723 69983696(常)<br/>地址: 西工区中州路与芳林路口爱丽舍B座</p> |